

## 民办职业院校试行非营利性认定管理

# 所聘教师可享事业单位社保

本报1月9日讯(记者 王明婧) 近日,记者从教育部门获悉,德州市将于今年试行民办职业院校非营利性认定管理,被认定的职业院校所聘教师可按事业单位社会保险享受退休待遇。

近日,山东省现代职业教育体系建设新闻发布召开,山东省教育厅等四部门联合下发《山东省非营利性民办职业院校认定管理办法(试行)》,从2014年起在青岛市、潍坊市、德州市试行民办职业院校非营

利性认定管理,被认定的职业院校所聘教师可按事业单位社会保险享受退休待遇。

对明确提出不以营利为目的,办学结余不用于举办者分配而全部用于本学校发展,且法人治理结构

健全、法人财产权独立完整,办学活动规范的,经一定程序可确认为非营利性民办职业院校。

认定为非营利性的民办职业院校将享受更多优惠政策,办学活动规范的非营利性民办职业院校可从

办学结余中提取一定比例用于奖励出资人,奖励资金转为出资额,继续用于本学校发展;非营利性民办职业院校聘用的教师,按公办学校教师标准参加事业单位社会保险,并按事业单位社会保险政策享受退休待遇。



## 到处是坑

9日,在新河路岔河桥下钓鱼的市民在河心的冰面钓鱼,周围布满垂钓者开凿的冰坑,让人捏了一把汗。 本报记者 马志勇 摄

## 家具市场良莠不齐

# 两成在售家具未获环保认证

本报1月9日讯(记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 9日,记者从德州市质监局德城分局获悉,德城分局组织执法人员对辖区内家具市场进行环保认证情况专项检查。目前,德州在售家具产品获得各类环保认证的获证率为80%,两成在售家具未获环保认证。

执法人员对市区范围内4

家较大的家具卖场销售的十余种品牌的家具进行检查。重点检查其出售的家具是否具备标签或吊牌、出厂合格证、质量检验报告等资质资料,使用说明书是否对家具所用材料、涂料实际含有的有毒物质或放射性等控制指标给予说明,所销售的家具是否取得环保产品认证并按

规定粘贴相关认证标识等。此次共检查了沙发、餐桌(椅)、床、衣柜、茶几等家具32个批次,结果发现,在售家具产品获得各类环保认证的获证率为80%。主要问题表现在:少数家具使用说明书未标明产品具体规格型号和生产日期,未标明有害物质限量;部分家具经销店未严把进货关,认证证书超过有效期或无法出具产品各种

合格有效证明。对存在问题的两家单位,执法人员已责令限期整改。

“绿色环保”现已成为消费者在挑选家具和装修材料时至关重要的考虑因素,但由于国家对此没有强制性的要求,市场上存在五花八门的认证标志,且认证机构也多为民间组织,对消费者存在一定的误导。

## 近270万人 签约家庭医生

本报1月9日讯(记者 王乐伟 通讯员 孔祥勇) 9日,记者从德州市卫生局获悉,2014年“健健康康过大年”服务月活动即将启动,德州各级各类医疗卫生机构,将积极推进家庭医生式签约服务,目前全市城乡居民75.37万户,共269.21万人签约家庭医生。

“目前,涵盖基本公共卫生服务、基本医疗服务、健康评估、转诊等服务的家庭医生服务,城乡居民75.37万户,共269.21万人签约。”德州市卫生局相关负责人介绍,今年将深入推进家庭医生式签约服务。

该负责人称,因一些居民常年在外打工,趁这部分人春节回乡之际,可以开展常见病、多发病等健康教育,并完善他们的健康档案。在2014年“健健康康过大年”服务月活动中,各基层医疗卫生机构将以各辖区7岁以下儿童、孕产妇、老年人、慢性病患者等为重点,优先覆盖、优先签约、优先服务,以基本公共卫生服务为主要内容,对居民进行一对一的健康指导、集中开展医学健康知识讲座以及对重点人群生活方式进行群体干预。

另外,各级医疗机构将持续推进创建无烟医疗卫生单位,全面提升医疗卫生水平,并加强医学和健康知识普及。据了解,此次活动将于1月中旬开始实施,持续十天左右。

## 齐河农商银行

### 文明服务贴近“三农”

齐河农商银行把构建文明规范化服务体系作为实施服务制胜战略的首要工作,在基层网点,深入调研当地民情和适合农村群众的服务方式及语言,针对农村客户,邀请专业人士和心理专家对规范化服务进行指点,印制《基层网点大堂经理服务手册》,提高一线员工服务技能。为科学评价网点规范化服务质量,按季对网点考核评价,实施支行行长轮值大堂经理及微笑服务明星评选制度,并由暗访人员在村庄客户中随机抽查摸底评价基层人员服务行为,通过奖优罚劣,促进全县规范化服务质量的改善和服务水平的提高。(张河山 岳超)

## 齐河农商银行

### 打造“支农微信”平台

在支农过程中,齐河农商银行借助现代化网络手段,推出“支农微信”平台。通过产品介绍、阳光信贷、支付结算等相关板块,积极与客户互动。在微信平台,客户可以浏览当前农信机构开办的全部信贷产品,并根据自身实际情况选择合适的产品。该行根据县域内客户层次,制定了不同的宣传方案,丰富宣传内容,并通过微信传播农信正能量,公开举报电话,专人受理和监督管理行为,及时解决客户的投诉及反映的各类问题。(王宁 孙倩)

### 县域快讯

#### 庆云>>

### 检查150家医疗机构

本报1月9日讯(记者 王乐伟) 近日,庆云县卫生局以开展医疗机构执法检查为重点的医疗市场秩序专项整治行动,检查各级各类医疗机构150余家,下达卫生监督意见书70余份。

此次专项整治行动以查处未取得《医疗机构执业许可证》从事诊疗活动、聘用非卫生技术人员执业、超范围执业等为重点,严厉打击非法行医行为。建立了非法行医网格化监管模式,规范举报受理、查处等制度。

截至目前,共检查各级各类医疗机构150余家,下达了卫生监督意见书70余份,并责令限期整改。同时,规范医疗机构收费行为。

#### 乐陵>>

### 给3家诊所下整改书

本报1月9日讯(记者 李榕 通讯员 汪兰凤) 近日,乐陵市食药监局组织了6个检查组,开展为期一周的诊所非法药品购销行为专项整治行动。

此次专项检查主要检查诊所药品购进情况;供货方是否具有合法的资质、药品是否具有合法资质以及检查药品验收情况;是否存在购进药品不验收、不入账;药品是否可溯源。除此之外,诊所是否存在购货票据、记录审核不严格;是否存在“票、账、货”不符的行为和是否有违法配制制剂行为;是否购进使用外单位的医院制剂和不合格药品等也在检查之列。

截至目前,共查诊所25家诊所,对3家购货票据、记录审核不严格的单位下发整改通知书。

#### 禹城>>

### 新建一座污水处理厂

本报1月9日讯(记者 陈兰兰 通讯员 安杨) 近日,记者从禹城市发改局获悉,该市城西污水处理厂获得山东省发改委批复,该污水处理厂是该市建设的第三座污水处理厂,总投资3357万元,日处理污水1.5万吨。

该污水处理厂是海河流域“十二五”规划项目,采用改良A2/O主体处理工艺,污泥浓缩脱水外运填埋处置。建设规模为日处理污水处理1.5万吨,出水水质达到城镇污水处理厂污染物排放一级A的标准。项目建成后,将彻底改变禹城市城西缺乏污水处理厂现状,禹城市城西片区21.86平方公里,9万人的日常工作、生活污水实现集中处理,达标排放。